



August 15, 2023

ADDENDUM No. 1

**Invitation to Quote CS-23-04
STRUCTURE FIRE FIGHTING HOSE**

*The addendum is being issued prior to the closing of the Invitation to Quote (ITQ) to provide further information, make changes to, or to clarify the ITQ Documents and is to be read, interpreted and coordinated with all other parts of the ITQ Documents. In the case of a conflict with the balance of the documents, this Addendum shall govern. **Bidders shall attach a signed copy of this addendum to their bid submission, failure to do so may result in a non-compliant bid.** This addendum shall form part of the Contract Documents.*

This addendum is being provided in clarification to ITQ CS-23-04 released July 26, 2023.

Question 1: The 2" Hose - Is it being requested with 1.5" NPSH or 2.5" BAT couplers?

Answer 1: The 2" hose was added to the list in error, please remove that size.

Question 2: To obtain an accurate shipping quote we would have to know numbers of each size of hose being purchased, so that we can figure out cube size and weight.

Answer 2: Please see attached new schedule of prices page. Please replace the original schedule of prices page with this one attached and submit the new page with your bid. Also please note, depending on the cost of the hose, we may have other departments that want to purchase, therefore the amount of lengths may increase, the Regional District is aware this will change the cost of shipping.

I/We hereby verify that we have considered this addendum in our proposal submission.

Proponent's Signature

Date

All inquiries relating to ITQ CS-23-04 must be emailed to:
Bonnie Seitz, Community Services Leader, bseitz@rdffg.bc.ca

SCHEDULE OF PRICES – QUOTED PRICE

To provide Structure Fire Fighting Hose, for firefighting purposes for the Regional District's Volunteer Fire Departments. Quoted price stated below to include delivery of hose to 12560 Highway 16 West, Prince George BC.

Quote Pricing

	CHART FOR PRICING HOSE LENGTHS				
	Hose Size	Minimum Lengths	Cost per Length	Total Cost Before Taxes	Expected Delivery
1	1.75 x 10	10			
2	2.5 x 10	10			
3	1.5 x 50	65			
4	1.75 x 50	16			
5	2.5 x 50	81			

PRICE for shipping directly to 12560 Highway 16 West: \$_____

(The Regional District understands this may change if the minimum number of lengths change)

Delivery preference is prior to December 30, 2023; however, the Regional District understands this may not be possible depending on manufacturers supply.

Is GST payable? ☐ Yes ☐ No

Authorized Signatory Signature

Name and Title (Please Print)

Name of Company

Date

Email Contact